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@ pandas, NumPyED a— /L& FEof=, ELGRIFRAHOVTEHLET,

o [EIRDER. HE2DDEHRUEDISGEARLHLIDONEHET H5FETY,

o PIRIX. HEIIVSADEREIZONWT, BREREWD—ERLHOI=ELET . B
RIDNEWVANIFEERBEWHARENELSBERBHDIEEIZ, thow (E=IXZEFD
B EHTETIRERDODDLIGATMAEIRS T,

o HfF

@ Spyderzi#EEIL. [FTR-[FTRI7MIVZERLEFT,

o FEOT—AXL. pythonxlsxDIEBRAEE IS —MMIAYES, Fica—FTHRYA
HARRLABTETENOET,

import pandas as pd FHEFR  SHEAEA BAEA
import numpy as np E#Ef 18059960 39454990
import matplotlib.pyplot as plt FBRAT 10008830 21001640

plt.rcParams["font.family"] = "IPAexGothic" i@%}%}—? 328‘2%128 %gggégg
plt.rcParams["font.size"] = 15 ki
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# XTI~ FIEDFEX) 2 CHEE (T2 N ADX LI 70203 THEIE) X
file = pd.ExcelFile("C:/Users/user/Downloads/python.x1lsx") COT—RE FRHD
data = file.parse("TE:HEF") %Kjﬁﬁl?—flld)ﬁiﬁéﬁ
Pr‘int(data) SENAEDHTT,
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@ NumPylZPythonZFFAULV- BT EE S EMICEEBRL ., BEIZE
T93-ONDES21—ILTY,
O CEETRERINTVAS=HRIRNLPITIZEAT)DHREEERLEGN
b, ERICMESTHIENTEET,
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@ ffl: 0<x<10 [THLNT y=2+x+5 DFSTERH

@  NumPyZ {470 V5l
x = [0, 2, 4, 6, 8, 10]

y = [2 % ixx2 + | +5 for i in x]
plt.plot(x, v) 150
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x = np.array([0, 2, 4, 6, 8, 10])
y =7 K xxx? + x + b Ry =
It.plot (x, lbal e
plt.plotlx, v) SR ASATBE -4-
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= data.plot.scatter(x="H# A", y="shHHE.L", figsize=(10, 5))
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@ J57Mannotate AV YR CEZZIEELTINILEFHEETEES,

= data.plot.scatter(x="H= A", y="sFHEA ", figsize=(10, 5))
for k, v in data.iterrows(): = data®{7%&12>Y DHY
ax.annotate(v[0], xy=(v[2], v[1]), size=12) HLT.A>TYIR%k
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@ NumPylZIE, BIRERIEDFZREZE KD Dpolyfit AV YR HAEINTWET , KD
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o RO-MAIREHRDIESETAMNG. polyldAY Y TRIREHEDARERZTELIL
NTEET,
z = np.polyfit(data. = A, data.shHAEA, 1)
print(z) 1RAER
p = np.polyld(z) THEE
print(p)

[ 3.65448333e-01 -1.81342246e+06]
gz a3

0.3654 x - 1.813e+06
polyldIZ&Y. [a, b]ELVDEEFIM S, ax + bELVIARAMNERTESD
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@ np.linspace AV Yk FEEREDERBLEIHINEIESZENTES
@ {5]: print(np.linspace(1, 10, 10)) [1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.]
@ [EIFERZSIKICIE?
@ np.linspace AV YR T, BRAADR/PABERRABETONEDEHINZE>THL
©  np.polyldCROF-EIREHRDARERICHEINZLTIIHTHENEADHEEEEZRD. IS
T%HE<
xp = np.linspace(data.H# A .min(), data.HZ A .max(), 100)
plt.plot(xp, p(xp))
plt.show() S BEREROAERIC _
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@ np.polyfit AV Yk DR#EZE2LTNIX, 2R FEX D EIFEIERA K

HoNd
z = np.polyfit(data.H = A, data.shHAEA,| 2)
print(z)
p = np.polyld(z)
print(p)
xp = np.linspace(data. <A .min(), data.HZ A .max(), 100)

plt.plot(xp, p(xp))
plt.show()
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